



Патриарший экзарх Африки встретился с мэром города Амбухитримандзака в Мадагаскаре



Служба коммуникации ОВЦС, 27.03.2025. 24 марта 2025 года Патриарший экзарх Африки митрополит Зарайский Константин встретился с мэром города Амбухитримандзака в Мадагаскаре Жаоном Андрианариву.

Во встрече участвовали атташе Посольства Российской Федерации в Республике Мадагаскар И.С. Лихачев, представители ассоциации «Друзья России на Мадагаскаре», председатель Миссионерского отдела Патриаршего экзархата Африки иерей Георгий Максимов, благочинный Северного церковного округа Мадагаскара иерей Василий Рандрианайву, новый клирик Экзархата иерей Продром Андриамихадза, личный секретарь митрополита чтец В.В. Дендюк.

Мэр города Жаон Андрианариву учился в СССР и отлично владеет русским языком. Также он

является членом ассоциации «Друзья России на Мадагаскаре».

Митрополит Константин ознакомил его с деятельностью Экзархата на острове и представил иерея Продрома, недавно принятого экзархом в Русскую Православную Церковь.

В ходе беседы обсуждались вопросы возможного сотрудничества, **сообщает** сайт Патриаршего экзархата Африки.

В завершение встречи архиерей и глава города обменялись памятными подарками.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93020/>